

○我爱学校

快乐的白沙生活

在白沙校园生活，快乐无处不在！

早晨，同学们背着书包陆续来到了校园，快乐在每个人心中荡漾。校园里，鸟语花香，大树小草在蓬勃生长，生机盎然。同学们的朗朗书声拉开了美好一天的序幕。

课堂上，同学们专注听讲。精妙的互动问答，风趣幽默的语言，师生之间零距离接触，课堂气氛既严肃又愉悦，就连窗外的小鸟也被这浓烈氛围所吸引。还记得在一次作文课上要写“漫画老师”，老师让我们画自己想写的老师。话音刚落，教室里就炸开了锅，大家百思不得其解，明明是作文课，怎么变成美术课了？不管了，先画吧！大家专注的神情让老师笑容满面，十分钟

后，老师拍了拍手，示意大家停下，然后点了一位同学上台展示。当他指着画说“这是体育老师”，同学们看向画作，短发、小眼睛、粗壮的胳膊还有肚子上的八块腹肌，体育老师魁梧的特点全被画了出来。后来，大家上交了作业，就连之前总写不好作文的同学都画得很生动。那一次，我们好像使出了洪荒之力，个个都发挥出了超常水平。就这样，一节快乐的作文课在我们的欢声笑语中结束了。

下了课，操场上、跑道旁、生态园里、走廊边，到处都有我们快乐的身影。小池里的鱼儿欢快地嬉戏着，花儿借着轻风给我们送来了沁人心脾的芳香，大树小草迎风轻舞。同学们有的在树旁玩耍，缓解课中疲

惫；有的躺在草地上，亲近大地……一切都是那么快乐！

中午，一阵阵诱人的香味偷偷从食堂跑了出来，快速地奔向我们，仿佛在召唤着大家：“同学们，可口的饭菜已经准备就绪，就等你们来大快朵颐了。”翠绿的蔬菜提供必需的维生素，美味的肉食供给足够的能量，还有香甜可口的水果和酸甜醇香的酸奶，营养均衡搭配，美味极了。

傍晚，夕阳西下，天空披上彩霞，欢乐且有意义的一天慢慢地拉下了帷幕。同学们与老师道再见，有序地离开校园。

美丽的白沙校园，带给我们快乐的生活。

新星小学 508 班 陈诗涵
指导老师 陈小红

○我爱诗歌

皂角树

护卫着伟岸的躯干，在暖洋洋的晨光里，散发出别样的美丽。

我站在教室的窗边，看到你深情的笑意，像一轮宁静的弯月，绽放出从容的唯美。

鹿鸣小学五(2)班 胡迦淇
指导老师 华飞燕

在风雨中依然挺拔，

○我爱生活

争战

“尊敬的旅客，您好，G403马上开始检票了……”清脆的广播声盖过了检票口的人声鼎沸，像警铃一般直冲耳畔。昏昏欲睡的我“噌”地窜起来，穿过密密的人墙，在往来的人群中迂回穿梭，踮起脚尖左顾右盼，寻找着检票口。近了，更近了，空无一人的检票口仿佛在向我招手。我加大马力冲去，突然——

黑压压的人群如浪潮般涌来，我的心跳得越来越快，细密的汗珠爬上额头。“喂，你干什么？我才是第一！”我瞪着前头玩世不恭的小孩，右脚跨上前，巧妙地一侧身，又重回第一的位置。身后，那一条长龙已一眼望不到头，耳边充斥着孩子的尖叫与大人的呼喊声。

“即将开始检票，请做好准备。”检票员一声令下，“大战”一触即发。像是站在起跑线上，耳边突然没了一丝声

音，所有人的目光都盯着那道闸——开了！我飞出起跑线，冲向入口，跳上台阶，奔过通道。一位老奶奶虽拄着拐杖，但依旧容光焕发，不紧不慢地跟在众人身后；一个小男孩一跳一跳地走在最前头，殊不知他的父母在后面走得气喘吁吁；工作人员也在马不停蹄地指挥着，累得满头大汗。所有人都迅速且坚定地冲向天台等车，耳旁，人群的脚步声此起彼伏。

车来了，人们带着大包小包的行李，排着队，一个个走进车厢。刚才的那番喧闹已不知去了何处，留下的，只有一片肃静……

风仍在吹，只有它们知晓，刚刚在这儿，发生了些什么……

市实验学校六(7)班 邢哲语
指导老师 杜燕飞

○我爱动物

我的小旋风

我有一只可爱的小狗，是一只特别聪明的边境牧羊犬。它的名字叫旋风，可别人经常把它错叫成顺丰！不过这都不重要，我得意的是它的到来直接提高了我的家庭地位，因为我是它的小主人。

旋风在我的眼里特别帅，黄白相间的毛发威风凛凛，乍一看还有点像小狮子。一双柔软的大耳朵时常耷拉着，摸起来像棉绒布一样舒服，只有在锁定目标时它的耳朵才向后支棱着，呈现出攻击状态。那一双水灵灵的大眼睛非常神气，歪着头看你时好像在说：“嗯？你说什么我没听懂。”它趴在地上不抬头眼睛向上看，委屈的样子就是生气了，我大概知道是不小心弄疼了它，赶紧凑上去轻轻地抚摸，它不记仇，立刻摆动起像扫帚似的大尾巴回应我，还用嘴巴蹭蹭、嗅嗅我的手，好痒呀！我忍不住咯咯地笑起来，我们成了最

要好的朋友。

旋风特别调皮，我叫它“小淘气”。记得第一天到家它就一点也不客气地大吃大喝，吃饱喝足后躺在圆圆软软的小窝里呼呼大睡，睡醒了屁颠屁颠跑去试探着咬一团毛线，发现没有危险了就不知疲倦地玩起来，直到被线缠了一身动弹不得才停下来，连平时严肃的爸爸看了都笑得直不起腰。

就调皮这一点，妈妈还能容忍，但渐渐发现它还是一个名副其实的拆家高手。一次我们从外面回来，发现满地狼藉，纸巾被撕扯得到处都是，旋风还在沙发里上蹿下跳。被抓了现行时嘴里还叨着从沙发底下撕咬下的布条，妈妈和我同时大喊：“哦买噶——”它回头看看我们，又接着不知死活地乱拱，仿佛这一切都和它没关系。妈妈气汹汹地要惩罚它，它见情况不妙，嗖的一下钻进床底。床底是它的避难

所，妈妈也没辙。还好损失不大。说起来它倒也爱家，只咬沙发底下看不见的地方，明面上都过得去，真是对它无可奈何，可我还是替它捏了把汗，要知道妈妈的戒尺可不是吃素的。

小旋风还有个职业称号，就是“不知疲倦的健身教练”。无论早晚还是刮风下雨，我都得带它出去遛遛，赖床仿佛是上个世纪的事情。每天晚上都会发现我的步数不少于一万甚至是两万，妈妈再也不用担心我的锻炼问题啦！

无论它多么帅多么调皮，都得听我的，我可是它的小主人。在我们的共同努力下，它掌握了坐、趴、握手、接飞盘等技能，也变乖了许多，高兴时还会露出狗狗专有的笑容。

旋风是我的好朋友，也是家庭的一员，希望它永远那么快乐，活泼可爱！

鹿鸣小学四(2)班 王 意
指导老师 邱慧芬

○我爱同学

我班的奥特迷

我班有一个奥特迷，他对奥特曼的痴迷几近疯狂。我以為奥特曼这部日本动漫是幼儿园小朋友才喜欢看，可他都上小学四年级了，还是那样喜欢。

“叮咚叮咚……”随着清脆悦耳的下课铃声响起，奥特迷立刻把屁股抬起来，两条腿一前一后交替运动，一下就窜到了门口。你以为他是想上厕所？不不不，他是想召集伙伴们一起玩奥特曼游戏。你看他，已经开始分配角色了，你当小怪兽，我当奥特曼，他是恶魔……你听，他们激烈的打斗声，什么复活啊，什么平行宇宙啊，不绝于耳。你看他们一招一式的动作，幼稚又好笑。每次游戏时，他总是最积极的那一个，玩奥特曼游戏已经成了他唯一的课间活动。甚至在上课时，这位奥特迷也会幻想着自己是一个强大的

奥特曼，做出各种手势来发射激光，努力击退小怪兽。

这位奥特迷很喜欢收集奥特曼卡片，他妈妈给他的零花钱，他不买零食，也不买文具，只用来买奥特曼卡片。听他说他花在奥特曼卡片上的钱已经有将近一千元了。什么金卡啦，烫金卡啦，荣耀版金卡啦，满星卡啦，满星钻石卡啦……每次听到他滔滔不绝地讲起他的奥特曼卡片，我和其他同学都睁着好奇的眼睛，看着他唾沫星子乱飞。他还会午餐时间放弃去吃饭，跑去学校某个秘密的地方跟其他同学交换奥特曼卡片。他的书包和衣服口袋里总是有许多奥特曼卡片。

这就是我班的奥特迷，一个让我惊讶的家伙。

鹿鸣小学四(2)班 闵伟然
指导老师 邱慧芬